

# 瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线：6688 6688



富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 麻胜聪在市委政协工作会议上强调 坚持和加强党对政协工作的领导 谱写新时代政协事业发展新篇章

本报讯(首席记者 夏盈瑜)12月20日下午,市委政协工作会议召开。市委书记麻胜聪在会上强调,要认真贯彻党的十九届四中全会、省委十四届六次全会精神,以及中央和省市委政协工作会议精神,加强和改进党的政协工作,推进新时代政协事业发展,为瑞安高质量发展凝聚强大力量。

市人大常委会主任叶建辉出席。市政协主席管秀云通报政协工作开展情况。市委副书记胡立左主持会议。市领导陈朴顺、王小甫、邵德鹏、项金敏、连正坚、陈良明、倪希杰、陈荣臻、钱定荣、吴功宜、项建忠等参加会议。会上,市委统战部、江南新区、玉海街道、教育局等单位作经验交流。

近年来,市政协紧紧围绕民营经济高质量发展、瑞才和瑞商回归、历史文化名城建设等中心工作,积极建言献策,推出了一批多元协商的好机制,构建了一批多方互动的好平台,提出了一批有效管用的好提案,督成了一批暖心惠民的大实事,打造了一个协商议政的金招牌,有力推动了瑞安改革稳定发展,受到社会各界和全市人民的普遍赞誉。

麻胜聪在充分肯定近年来全市政协工作成效后指出,人民政协是社会主义协商民主的重要渠道和专门协商机构,是国家治理体系的重要组成部分,是具有中国特色的制度安排。党的十九届四中全会对坚持和完善中国共产

党领导的多党合作和政治协商制度,发挥人民政协作为政治组织和民主形式的效能,完善人民政协专门协商机构制度等作出了新的部署。要不忘初心、牢记使命,始终坚持正确政治方向。坚持党的领导,不忘初心;坚持凝心聚力,不忘使命;坚持扎根本土,不忘奋斗。

麻胜聪要求,奋发有为、砥砺前行,树立新时代政协新样子。服务全市发展大局,既要建言有物,又要资政有效,首要问题就是要在党委中心工作的大局下思考、谋划、行动,核心问题是练好调查研究的基本功,关键问题是建设好协商议政平台;突出思想政治引领,既要聚同化异,又要求同存异,要增进“四个认同”,要尊重包容、百花齐放;助推

重点工作落实,既要民主监督,又要鼎力支持,善于化监督为成效,善于化监督为支持;发挥政协制度优势,既要发扬传统,又要锐意创新,坚持完善现有制度,创新开展工作;提升履职能力建设,既要场外建言,又要入场攻坚,提升政协班子攻坚力,提升政协委员履职力。

麻胜聪强调,要加强领导、凝聚合力,为政协事业发展营造良好环境。人民政协工作是党的工作的重要组成部分,要坚持摆在重要位置,发挥政协党组作用,创造良好工作条件。要同心同德、开拓进取、扎实工作,努力推动政协事业在新起点上实现新发展,为瑞安高质量发展作出新的更大的贡献。

## 孝心“童”行活动启动

本报讯(记者 钱枫枫)12月21日下午,由市委宣传部(文明中心)、共青团瑞安市委主办,瑞安孝德爱心站、奥光动漫集团等多家单位承办的孝心“童”行活动,在玉海街道滨江社区举行启动仪式。

该活动的帮扶对象为子女不在身边的独居老人,或生活上需要帮助的老人,以及为保卫国家付出努力和需要帮扶的退役老兵、参战人员。截至目前,滨江社区已有十几位老人报名,年龄均已八九十岁,生活上需要帮助和陪伴。报名的志愿者则是在家能自觉行孝,并能安排一定时间奉献自己的爱心,能像对待自己的父母、家人一样服务需要帮扶的人。另外,也有家长携带年满8周岁的儿童一同参加志愿服务。

活动现场,市社会组织代表人士联谊会会长林志寅为老人们和结对志愿者授牌。

“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼。如果我们力行孝道,将来我们的孩子也一定会力行孝道,成为对家庭对社会对国家有用的人。”瑞安孝德爱心站创始人钟金燕说,孝德爱心站和滨江社区将长期接受报名,尽己所能为大家搭建助人自助的爱心平台。

共青团瑞安市委相关负责人说,我市是浙江省首批青年志愿者服务社区专项行动的17个试点县(市、区)之一,孝德爱心站作为我市开展省级试点工作的“领头羊”队伍,要与结对社区保持密切联系,围绕党政关心、社区关注、群众需要的领域,积极探索社区志愿服务新模式。

## “瑞安中学星”雕塑落成

12月19日下午,瑞安中学举行“瑞安中学星”雕塑落成仪式。

2005年,国际小行星命名委员会命名4073号小行星为“瑞安中学星”,这在国内中等学校中尚属首次。小行星命名由南京瑞中校友会倡议,2006年由校友集体捐资建造“瑞安中学星”雕塑以纪念学校获小行星命名。2019年,学校重新设计建造“瑞安中学星”雕塑。此雕塑主题为“仰望星空”,由瑞安中学1977届(高中)校友徐存松斥资捐建,著名雕塑艺术家曾成钢创作并监制。

(通讯员 金春妙)



## “美丽乡村”瑞安市 美术写生作品展开展

本报讯(记者 陈京子)12月20日,由市文联主办、市美术家协会承办的“美丽乡村”瑞安市美术写生作品展在瑞安书画院开展,为期一个月。据了解,此次展览征集作品近70幅,涉及中国画、油画、水彩、版画等画种,艺术家用手中的画笔绘乡村田陌、青山绿水,抒自然大地的诗意、历史人文的情愫。

深入基层、深入生活,用画笔描绘青山绿水,记录民俗风情,展现祖国新农村建设和生态文明建设是当下艺术家创作的重要主题。随着十九大“乡村振兴战略”的提出,瑞安的农村面貌发生了显著的变化。富裕、文明、生态、宜居的新农村不断涌现,风光优美,民风纯朴,吸引着社会各界的目光,一系列兴村富民政策,已经或者正在变成现实。

近年来,市美术家协会组织呼吁会员深入农村体验生活,写生创作反映美丽乡村建设的作品。“这批作品充分反映我市美丽乡村建设如火如荼的建设过程,也呈现出政治、经济、文化方面翻天覆地的变化。”市文联有关负责人说。

## 打造风清气正的清廉医院

已完成10家,明年新增7家,2023年达到全覆盖

■记者 林翔翔

今年已完成全市10家医疗机构清廉医院建设工作,2020年将市第三人民医院、玉海街道社区卫生服务中心等7家医院纳入创建范围,并于2023年达到清廉医院全覆盖……这是日前记者从市纪委监委召开的媒体联络会上了解到的。

今年,市纪委监委以“清廉基层创建”为契机,扎实推进“清廉医院、清廉诊所”建设,努力打造风清气正、廉洁从医、医患和谐的卫生健康工作氛围,取得了显著成效。这也是市纪委监委委整治医疗行业不正之风,扎实推进清廉医院建设的举措。

**白纸黑字下决心  
市级医院拒收红包64万元**

“麻烦组织帮我把这些钱退回去吧,病人家属的心意我心领了!”日前,市妇幼保健院妇产科于医生将出院病

人家属“故意”落下的现金红包交到院纪检监察室,工作人员立即把现金存入就诊人员的住院账户。

拒收红包、上交红包,这在市妇幼保健院已不是第一次。据悉,自开展清廉医院创建工作以来,该院医务人员主动通过医院监察室退还病人红包31080元,现场拒收红包51个。

今年以来,市卫健局持续开展收受回扣、红包治理。各医疗机构签订廉洁从医承诺书1940份,建立医疗机构中层干部个人清廉档案以及廉责清单330份;医疗机构和住院患者签订《医患双方不收和不送“红包”协议书》,与医药产品供应商签订《医疗卫生机构医药产品廉洁购销合同》。截至11月,全市市级医院拒收红包累积金额约64万元。

“我们还实施‘一票否决制’,把医生收受红包、回扣等严重违反医务人员廉洁自律行为列入‘一票否决项’,时刻提醒医务人员守牢廉洁行医的责任线,筑牢不正之风道德防线。”市卫健局有关负责人说。截至11月,全市查处违

纪医务人员11人,给予(党、政纪)处分5名。

**“双监控一点评”  
在“阳光”下规范用药**

“药剂科要重点监控这40种药品,看看这个月哪位医生开的比较多!”日前,市中医院加大力度,开展重点监控药品管控。

针对个别医生和医疗机构乱开药、多开药和“以药养医”现象,派驻纪检监察组创新推行“双监控一点评”工作法,即医疗机构对重点药品进行采购管理监控、医师用药监控和处方专项点评工作,切实推行阳光用药。

以前,市人民医院在对重点药品监控时发现,质子泵抑制剂使用量总体呈上升趋势,尤其是质子泵抑制剂注射剂。主要表现在适应症不适宜、给药频率不合理、给药途径不合理、用药疗程不合理、联合用药不合理和重复用药等。该院通过采取全院医生合理用药培训、召开质子泵抑制剂合理用药专题会议并开展专项点评,将不合理医嘱及

时反馈给医生,对于多次用药不规范的医生,给予相应的惩罚。今年11月,质子泵抑制剂总使用量比2017年11月下降34%。

今年以来,我市探索加强对医药生产、流通、销售企业和医药代表的监管措施,努力打造党风清正、院风清明、医风清新的清廉医院,不断提升群众对医疗卫生行业的信任度和满意度。

去年以来,对用药不合理的医生警示谈话491人次,经济处罚545人次;全市医疗机构药占比同比下降25家,占总数的80.6%,有效降低药品商业贿赂风险。

据悉,我市还引进第三方机构,利用信息化手段,对门诊患者和住院患者开展满意度调查,促进医务人员增强廉洁自律意识,拒绝不当利益诱惑;在全市医疗系统组织开展廉政党课,引导医护人员进一步强化医德医风建设;建立医疗卫生单位谈心谈话制度,截至11月份,各医疗机构领导班子开展谈心谈话提醒632人次,及时提醒帮助、防微杜渐。



### 导读

## 2020年,我市城乡居民 医保政策有调整

住院保险、大病保险、普通门诊报销待遇都有变化

第2版

## 用科技为粮食生产赋能

“艾米”入选省级数字农业工厂试点示范主体

第3版

本版责编 郑拥拥 编辑 林翔翔

瑞安农商银行  
社保业务家门口就可办理,瑞安农商银行  
75家网点为您提供优质高效服务。  
目前可办理社保业务范围:  
灵活就业新参保、险种变动、停保、保费代扣等;健康  
年审(生存认证);农保新参保、缴费等;各类参保证明、清  
单打印查询;灵活就业困难人员补贴申报。  
详询:4008057702

中国银行  
北京2022年冬奥会官方合作伙伴  
建行慧兜圈新型POS  
生意平台生活好伙伴  
咨询电话:65815052

浙江稠州商业银行  
理财综合能力全国城市行  
排名第8位  
(中国银行业理财登记托管中心2017年授予)  
财丰理财,丰财有道  
产品名称 期限(天) 预期年化收益率  
CF190564 39 3.90%  
CF190565 98 4.05%  
CF190566 168 4.20%  
CF190567 357 4.30%  
CF190560 35 3.90%  
CF190561 94 4.05%  
注:利率(CF)理财认购起点:个人客户5万元人民币,  
对公客户50万元人民币。  
理财非存款,产品有风险,投资须谨慎  
详情请咨询瑞安支行:66879051/66879006

瑞安日报 旗下产业  
锋线快印  
FENG XIAN KUAIYIN  
工程图打印、复印、扫描  
画册样稿、标书、台账等印刷  
电话:  
6688 8081

瑞安日报 分类广告  
今日接稿 明日见报  
证件票据遗失声明 出租出售信息  
婚介招聘公告 二手买卖资讯……  
[接稿联系方式]  
(1)微信号:13780135386  
(2)QQ:14084052 (3)电话:65917777  
支付宝或微信转账皆可  
登报回执可快递可自取